ثانيا علم الاجتماع

اجابة السؤال الرابع

1)  الظاهرة الاجتماعية تتميز بالجبر والالزام . وضح ذلك .

فالظاهرة الاجتماعية تتميز بالجبر والإلزام وهي تفرض نفسها على الأفراد فلا يخالفوها أو يخرجوا على قواعدها وإلا تعرضوا للجزاء الذى يأخذ صورتين:-

أ- جزاء مادى:- يعاقب الفرد بالسجن فى حالة اعتدائه على الآخرين ويتولى القانون عقابه.
ب- جزاء معنوى فالفرد حينما يخالف العرف والعادات والتقاليد فإنه يلاقى العقاب الأدبى وهو إعراض واحتقارالناس له
2) التعاون  »بالتحالف « وهو التعاون الإضطرراى:
أنه يرتبط بمصير المجتمع ،حيث تجد فى التعاون ملاذاً للحفاظ على كيان المجتمع عن طريق التحالف الإقتصادى أوالعسكرى أوالسياسى مثل: جامعة الدول العربية/حلف الاطلنطي
 3)علي المناطق الساحلية
1- تأثر الإنتاج السمكي  نتيجة ارتفاع حرارة مياة البحر.
2- زيادة معدلات نحر الشواطئ وتغلل المياة المالحة في التربة.
3- غرق بعض المناطق المنخفضة فى شمال الدلتا وبعض المناطق الساحلية الأخرى .

تأثيرات اجتماعية واقتصادية مترتبة علي كل ذلك_
4)الأثار الاقتصادية الايجابية للسياحة
1- زيادة العائد المادي المتوقع من استثمارات السياحة .

2- زيادة الإيرادات الحكومية من الضرائب والرسوم
3- زيادة فرص الاستثمار الوطنى والاجنبى فى السياحة .
4- توفير فرص عمل جديدة .
5- توفير العملة الصعبة مما يحسن مستوي المعيشة.
6- تطوير خدمات النقل لتلبية احتياج السياح والمواطنين .
7- تطوير البنية التحية من انفاق وطرق .
8- تطوير قطاع التعليم والتدريب فى مجال المهن السياحية .
دعم الأنشطة الاقتصادية الأخرى ( زراعة – صناعة  - تجارة – اشغال يدوية  ..الخ)
اجابة السؤال الخامس

1) خصائص التنافس :
1- يحدث التنافس عاده بين طرفين متعادلين في القوة.
2- تستخدم أطراف التنافس القواعد والطرق المشروعة التي تقرها الجماعة.

3- يتجه المتنافسون نحو الأهداف ، وليس نحو الأشخا ص .

4- يسعى كل منهما إلي تحقيق نفس الهدف الذي يسعي إليه الطرف الآخر .

5- يحدث التنافس بين أفراد لا يعرفون بعضهم بعضا ، مثلا علي شغل إحدي الوظائف

2) اذكر اسباب رحلات الانسان قديمآ 
تحقيق فائدة
مثل تكوين علاقات متبادلة بين القبائل أو للتجارة مثل سفر
حب استطلاع
مثل زيارة الأماكن المقدسة كالصينين والرومان
الدافع الديني
من اجل اكتشاف العادات والتقاليد وأساليب الحياة فى المجتمعات الأخرى مثل سفر هيرودوت
3) حلول لعلاج البطالة
سياسة التعليم
وضع برامج تدريبية متخصصة للخريجين حسب سوق العمل
سياسة التمويل
توجيه الاستثمارات نحو المشاريع التي تستوعب اكبر عدد من العاطلين
سياسة الضرائب
تخفيض أسعار الضرائب
وإعفاء المشروعات الصغيرة والحرفية منها
سياسة الخصخصة
ربط الخصخصة بعلاج البطالة وليس بالبيع  فقط
سياسة التدريب
التركيز على التعليم المهني والحرفي حسب سوق العمل
4) نعم نؤيد ذلك لأن العولمة

# تزيد من الاستغلال الاقتصادي للدول الضعيفة .

مثال: ما تفعله الاستثمارات الأجنبية بالدول الأقل نموا من احتكار للسلع والأدوية .

# و إنها ليست غزوا اقتصاديآ او علمانيآ فقط بل تهديد هوية امة لهوية أمة أخري.
ويجب التصدي لها ويعتبر ذلك واجب وطنيآ لحماية الثقافة الوطنية
الذي لايؤيد /    لاأؤيد ذلك  لأن للعولمة فوائد كثيرة منها

# ولها مزايا اقتصادية وتكنولوجية منها 
(إنشاء شبكات الاتصالات – وتيسير تدفق السلع والأفكار) .
# ومن حيث القيم احترام
 ( حقوق الإنسان - و إرادة الشعوب  فى تقرير مصيرها - الدعوة إلى السلام العالمي - منع الحروب 

اجابة السؤال السادس

1) عبارة خاطئة

العادات الاجتماعية
هي "مجموعة من الأفعال تنشأ لوجود الجماعة بصفة تلقائية لتحقيق أغراض  تتعلق بسلوكهم و أوضاعهم"    أمثلة للعادات الاجتماعية: ما يتمثل فى  اساليب الفرح ، التحية ، 
انواع العادات عادات مفيدة وعادات شاذة
التقاليد
»مجموعة من قواعد السلوك الخاصة بطبقة معينة أو طائفة محددة أو بيئة خاصة «مثل : تقاليد أصحاب المهن والحرف ) تقاليد أساتذة الجامعات- تقاليد القضاة )
- وتنشأ التقاليد عن الرضا والإتفاق بين جماعة معينة، وهي خاصة بالمجتمع الذى تنشأ فيه

- ولذلك فإنها تستمد قوتها من قوة الطبقة أو الهيئة التى تفرض سلطتها على أفردها 
2) عبارة خطأ

الكارثة
هى حادث مأسوي يحدث فجأة إما نتيجة
أ)عوامل بشرية مثل الحرائق    ب)عوامل طبيعية مثل الزلازل.
أما التهديد
هو إشارة أو إنذار للأخطار المحتمل حدوثها فى المستقبل -يرجع إلى مصادر خارجية
مثال اندماج بعض المنافسين أو داخلية مثل انخفاض الروح المعنوية للعاملين
3) العبارة صحيحة

خبرات الفرد الخاصة: التي يمر بها الفرد في مراحل حياته تكسبه العديد من الخبرات ،وهذه الخبرات تسهم فى تكوين أفكاره وميوله وإتجاهاته ،فينعكس كل ذلك على سلوكه الإجتماعى وعلى علاقاته مع الآخرين
4) العبارة صواب 

البطالة الاحتكاكية
هي التي تنشأ بسبب التنقلات المستمرة للعاملين بين المناطق والمهن المختلفة والناتجة عن تغير في الاقتصاد الوطني وهذا يفسر استمرار بعض العطلين عن العمل رغم توفر فرص عمل تناسبهم وأسبابها الافتقار إلى المهارة الازمة لتأدية العمل المتاح .

#صعوبة التكيف الوظيفي الناتج عن تقسيم العمل والتخصص .
#التغيير المستمر فى بيئة الأعمال والمهن المختلفة
مع تحياتي /علي جمعة حسين

معلم علم النفس
ادارة السادات التعليمية
المنوفية
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